

各位

会社名 株式会社チェンジホールディングス

代表者名 代表取締役兼執行役員社長 福留 大士

(コード番号:3962 東証プライム)

問合せ先 取締役兼執行役員CFO 山田 裕

(TEL. 03-6435-7347)

持株会社体制への移行完了及び商号変更に関するお知らせ

当社は、2023 年 1 月 16 日付「持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約の締結及び定款の一部変更(商号及び事業目的の変更)並びに臨時株主総会招集のための基準日等の設定に関するお知らせ」のとおり、2023 年 4 月 1 日をもって吸収分割の効力が発生したことにより、当社の商号を「株式会社チェンジホールディングス」へ変更し、当社の NEW-IT トランスフォーメーション事業に関する権利義務を当社の完全子会社である「株式会社チェンジ」(2023 年 1 月 17 日付で「株式会社チェンジ分割準備会社」より商号変更しております。)へ承継させたことにより、持株会社体制への移行が完了いたしましたのでお知らせいたします。

なお、持株会社体制移行後の上場会社は、持株会社である当社「株式会社チェンジホールディングス」(東証プライム 証券コード:3962)となります。

当社グループは、持株会社体制への移行により、グループ戦略機能の強化、経営資源配分の最適活用及び次世代に向けた経営人材の育成を推進してまいります。あらゆる経営環境の変化にも迅速に対応できる、柔軟かつ強靭な経営基盤を構築することで成長を加速してまいります。

記

1. 株式会社チェンジホールディングスの概要(2023年4月1日時点)

(1) 商号	株式会社チェンジホールディングス
(2)本店所在地	東京都港区虎ノ門三丁目 17 番 1 号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役兼執行役員会長 神保 吉寿
	代表取締役兼執行役員社長 福留 大士
(4) 事業内容	当社グループの経営戦略策定及び各事業会社の統括管理
	(ガバナンス) 等
(5) 資本金	1,004 百万円
(6) 決算期	3月31日

2. 株式会社チェンジの概要 (2023年4月1日時点)

(1) 商号	株式会社チェンジ
(2) 本店所在地・営業拠点	(本店所在地)
	東京都渋谷区渋谷二丁目 24 番 12 号
	(営業拠点)
	東京都港区虎ノ門三丁目 17番1号
(3) 代表者の役職・氏名※	代表取締役兼執行役員社長 野田 知寛
(4) 事業内容	NEW-IT トランスフォーメーション事業
(5) 資本金	10 百万円
(6)決算期	3月31日

※2023年4月1日付の臨時株主総会及び臨時取締役会により選任されました。

以 上